
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 
CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

Complaint No. 425/SCIC/2010 
 
Mr. Ajit Porob, 
Shashi Sadan,H.No.133/3, 
Palmar-Pomburpa, 
Bardez –Goa.       …. Complainant 
 
V/s 

The Public Information Officer & 
The Dy. Town Planner (Officer In charge, 
Town & Country Planning Dept., 
South Goa District Office, 
Ponda -Goa       …. Opponent. 

  

 

Complainant absent. 

Opponent present. 

O  R  D  E  R 

(02/09/2010) 
 

 

1. The Complaint, Shri Ajit S. Porob, has filed the present Complaint praying that 

Opponent be directed to furnish information free of charge; for disciplinary action and 

also for penalty. 

 
2. In short the case of the Complainant is as under:- 

That Complainant, vide his application dated 24/02/2010 addressed to the Opponent 

has requested to furnish certain information under Right to Information Act (‘RTI’ Act 

for short). That since no reply was sent and since 30  days had elapsed and has failed 

to furnish the information the Complainant filed the present Complaint on the grounds 

as set out in the Complaint. 

 
3. To-day the matter was posted for reply. However no reply is filed though 

representative of the Opponent is present. 

 
4. Heard the Complainant/i.e. his representative R. Porob and perused the 

records. 

…2/- 



-   2   - 

 

It is seen that the Complainant filed an application dated 24/02/2010 seeking 

certain information. By reply dated 04/08/2010 Town Planner Shri A. P. Diniz informed 

that no file has been traced and that search is going. 

 

5. During the course of arguments the representative of the Complainant states 

that he has received the full information and the complainant is satisfied with the 

same and that he has no grievance of any nature. 

 

6. Since, information is furnished the intervention of this commission is not 

required. Hence I pass the following order:- 

 

O  R   D   E   R 

 
NO intervention of this Commission is required. The Complaint is disposed off. 

 

The Complaint is accordingly disposed off. 

 

Pronounced in the Commission on this 2nd  day of September, 2010. 

 

 Sd/- 
(M. S. Keny) 

   Chief Information Commissioner 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


